
 

 

 

Bu sirküler genel bir yol gösterici olarak değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, bu 

yayına dayanarak uygulamalarda bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için İDA YMM  

ile temas kurabilirsiniz. Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli eylemlerde bulunmak veya bulunmamak nedeniyle doğabilecek 

zararlar nedeniyle, İDA YMM, çalışanları ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya sorumluluk kabul etmemektedirler.  

 

 

Tarih : 25.01.2021 

Sayı : 016 

Konu : Vergi Usul Kanunu kapsamında elektronik belge olarak düzenlenen belgeler, 

2021 yılının Temmuz ayına ilişkin dönemden itibaren Form Ba ve 

Form Bs bildirimlerine dâhil edilmeyecektir. 

 

25.01.2021 tarih ve 31375 sayılı Resmi Gazete de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği (Sıra No: 396)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 523) de yer alan 

düzenlemeler doğrultusunda Temmuz ayından itibaren elektronik belge olarak düzenlenen 

belgeler Form Ba ve Form Bs bildirimlerine dahil edilmeyecektir, Mal ve/veya hizmet alış ve 

satış tutarları 5 bin lirayı aşması halinde sadece kağıt ortamında düzenlenen belgeler 

bildirime dahil edilecektir.  

 

Sözkonusu tebliğin “Bildirime Konu Alış/Satışlar ve Hadler" başlıklı bölümünün 1.2.2. 

numaralı bendinin ilk paragrafından sonra gelmek üzere "Bir kişi veya kurumdan yapılan 

mal ve/veya hizmet alış tutarları ile bir kişi veya kuruma yapılan mal ve/veya hizmet satış 

tutarlarına ilişkin 5 bin lira tutarındaki haddin belirlenmesinde, elektronik olarak ve kâğıt 

ortamında düzenlenen tüm belgelerin birlikte değerlendirilmesi gerekmektedir. Söz konusu 

haddin aşılması halinde sadece kâğıt ortamında düzenlenen belgeler bildirimlere dâhil 

edilecektir" paragrafı eklendi.  

 

Tebliğin Bildirimlerin Verilme Şekli ve Doldurulması başlıklı bölümünün 3.2.4. numaralı 

bendi bildirim verme yükümlülüğü bulunan ancak, tüm alış ve satışları belirtilen haddin 

altında kalan veya elektronik belge olarak düzenlenen belgelerden oluşan mükelleflerin, Form 

Ba ve/veya Form Bs bildirimlerini "Ba/Bs bildiriminde beyan edilecek bilgim 

bulunmamaktadır." kutucuğunu işaretlemek suretiyle vermeleri gerekecektir. 

 

Saygılarımızla 

 

İDA Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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